www.electronica60norte.com

CHASIS KIT DE ROBOT 2WD INSTRUCTIVO DE ENSAMBLE

Kit Robot CHASIS ENSAMBLABLE

Este es un kit didactico recomendado para estudiantes de electronica de 12 afios en adelante.
1pza. Kit chasis robot movil 2WD

4pzs. Tornillos con tuerca 2-56 7/16"

2pzs Tornillos con tuerca 1/8 x 1" con tuerca
Herramienta requerida para el ensamble (NO incluida):
-Pinzas de punta.

-Pinzas de corte.

-Desarmador de cruz #1.

-Cautin de lapiz.

-Soldadura 60/40.



PARTES MECANICAS DEL KIT

' ' ' l SOPORTES DEL MOTOR

3. ARMADO DE CHASIS.

3.1 Soldado de Cables en Motores.

Suelda los cables para hocina respetando los colores que
vienen en cada terminal como se muestra en la imagen.

Ten cuidado al momento de soldar para no sobrecalentar
las terminales y danar el motor.

El cable debe estar desforrado y estainado de ambos lados
(aproximadamente 0.5 cm).

3.2 Colocacion de Cinchos en Motores.

Utilizando los cinchos, abrazar los cables
con el plastico que sujeta la caja reductora
y el motor.

Recortar el sobrante del cincho.



3.3 Colocacion de Soportes en Chasis.

nsertar

Tomar la base del chasis junto con 2 soportes e
insertarlos en los orificios como se muestra en la
imagen.

Los 2 soportes restantes se insertaran cuando se
monten los motorreductores.

3.4 Colocacion de Motores en Base del Chasis.
Tomaremos los motorreductores (ya con los cables previamente soldados) junto con los 2

soportes, 4 tuercas M3 y 4 tornillos 1 4" y se colocaran, cada motorreductor, en el chasis como
en la siguiente figura:

Soportes




Los tornillos se introducen desde la parte externa hacia la parte interna del chasis; p07r lo que

las tuercas se atornillaran en la parte interna

Como podras observar en la figura, los cables del motorreductor quedaran en la parte interna
del chasis y el cable rojo quedara hacia afuera del chasis, mientras que el cable negro quedara

hacia el chasis.

Realiza lo mismo con el segundo
motorreductor y los correspondientes

separadores tornillos y tuereas.

Soportes

Introducir
Tomillos

1%

3.5 Colocacion de Llantas.

Soportes

Introducir
Tomillos

1%

Atornillar
Tuercas M3

Toma las llantas y colécalas una a cada
eje de cada motor. Estas se insertan a
presion.

Recuerda que la parte donde se
encuentran soldados los cables deberan
quedar hacia la parte interna del chasis.



3.6 Atornillar Rueda Loca.

Toma los 4 separadores y 4 tornillos de %4 “.

Coloca cada uno de los separadores por la parte superior de
la rueda loca e introduce el tornillo del lado contrario y
atornilla hasta quedar bien apretado.

Repetir con cada uno de los separadores hasta colocar los
cuatro.

3.7 Montar Rueda Loca en Chasis.

B e R ———
/ v - orificios del chasis como se muestra en la
. . imagen. Atornillamos (con los separadores
nnn |} )
previamente puestos en la rueda loca)

hasta apretar.

\ Agarra 4 tornillos de 4" y colocalos en los
¥

En la imagen se muestran los cuatro
tornillos ya colocados

Tornillos




3.8 Colocar interruptor.

Agarra el interruptor incluido en el (KIT 2WD) para
insertarlo en el chasis. Este se coloca en la cara
contraria a donde estan los motorreductores. Introducirlo
a presion para que quede como en la siguiente imagen.

Interruptor

3.9 Colocacién de Porta-pilas.

Por ultimo toma el porta-pilas junto con los tornillos
de %" y 2 tuercas M3 para montarlo en el chasis.

Colocar el porta-pilas por el lado donde se encuentra el
interruptor e introducimos los tornillos de %” en los
orificios correspondientes.

Porta-Pilas

Tornillos %




Para finalizar voltea el chasis para poner las tuercas
M3 y sostener el porta-pilas firmemente al chasis.

Colocacion
I uercas M3

KIT CHASIS

www.electronicabOnorte.com

CHASIS KIT DE ROBOT 2WD INSTRUCTIVO DE ENSAMBLE



